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44. Tapas
Delicias de tapas is meer dan alleen eten; het is een ervaring die draait om samen genieten 
en delen. Van heerlijke kleine Spaanse hapjes die de tafel vullen. Tapas brengt mensen bij 
elkaar op een informele manier. Perfect voor een gezellige avond met vrienden of familie.

Stoere serveerplank met handvat
Cocktailprikkers
Tapas servetten 20 stuks
Terracotta serveerschaaltje
Olijven 50 gram
Geroosterde broodjes knoflook & peterselie 150 gram
Aioli 160 gram
Serrano ham premium 60 gram
Snack bites tomaat 80 gram
Ribbelchips zout 90 gram
Borrelnoten paprika 60 gram

Verpakt in bijpassende doos

45,00 excl. b.t.w.



58. Wish
De sterrenhemel schittert als nooit tevoren tijdens de feestdagen. Een prachtig decor 
voor deze speciale tijd van het jaar. Kijk op de verpakking van een aantal producten uit dit 
pakket, dan zie je dat met dit pakket het goede doel Make-a-wish wordt gesteund en help 
je de liefste wens van een ziek kind te vervullen.

Rugzak rolltop, gemaakt van recyclede flessen
Koektrommel met kaneelkoekjes 150 gram
Mini stroopwafels melkchocolade met sterretjes 120 gram
Fudge vanille 110 gram
Cranberry koeken met witte chocolade 135 gram
Marshmallows ster 150 gram
Geroosterde broodjes naturel 250 gram
Sparkling citroen limonade 750 ml
Pindamix caramel assorti 50 gram
Chips ster 75 gram
Brie 125 gram

Verpakt in bijpassende doos

53,00 excl. b.t.w.



36. Kordaat
Dit pakket is krachtig en stijlvol, voor alle stoere types die van het leven genieten!
Met deze rolrugtas kun je op pad! Deze aantrekkelijke Simply Green rugtas blinkt uit 
doordat deze van RPET polyester is gemaakt. In deze tas zijn maar liefst 10 gerecyclede PET 
flessen verwerkt. De bovenzijde is af te sluiten met een rits en kan vervolgens opgerold 
dicht worden gemaakt middels de buckle sluiting. Tot slot is er nog een extra afsluitbaar 
voorvak en een open zijvak.

Norlander rolrugtas olijfgroen, RPET
Houten tafel Kubb spel
La Trappe bier 75 cl
Pretzels 100 gram
Pubmix share box 180 gram
Borrelworst 80 gram
Tomaat-courgettesoep veggie 400 ml
Grissini olijfolie 125 gram
Popcorn 120 gram
Fingers salted caramel 100 gram
Cakerol hazelnoot in doos 300 gram
Verpakt in bijpassende doos

Verpakt in bijpassende doos

58,00 excl. b.t.w.



26. Costa Italia
Buon appetito, proef de smaak van Italië!
Deze foodproducten vieren de passie voor eten, zoals de Italianen het graag zien: eenvoud, 
puur en met liefde bereid.
Met de pizzasteen kun je heel eenvoudig pizza bereiden in de oven op op de BBQ.
Bovendien vind je in dit pakket een leuke katoenen shopper ‘La dolce vita’. De shopper is 
bedrukt met de inspirerende tekst ‘La Dolce Vita’ - een perfecte reminder om volop van het 
leven te genieten.

Pizzasteen diameter 33 cm (gebruik in de oven of op de BBQ)
Pizzasnijder
Shopper ‘La dolce vita’ 59 x 42 cm
Boekje ‘De Lekkerste pizza’s’
Limoncello 14,5% 0,5 liter
Tomaat-courgettesoep veggie 400 ml
Grissini olijfolie 125 gram
Pizza bodems 320 gram
Salami 50 gram
Italiaanse kruidenmix 30 gram
Tomato frito pastasaus 300 gram
Tagliatella pasta 250 gram

Verpakt in bijpassende doos

60,00 excl. b.t.w.



48. Sevilla
Delicias de tapas is meer dan alleen eten; het is een ervaring die draait om samen genieten 
en delen. Van heerlijke kleine Spaanse hapjes die de tafel vullen. Tapas brengt mensen bij 
elkaar op een informele manier. Perfect voor een gezellige avond met vrienden of familie.
Maak elk moment extra gezellig met deze stijlvolle fondueset! Smelt heerlijke kaas 
of chocolade in de pan en geniet samen van een smakelijke fondue. De set bevat een 
fonduepan van 500 ml, twee vorkjes en een onderstel met plaats voor één theelichtje.

Jens Living fondue set small
Stoere serveerplank met handvat
Cocktailprikkers
3 terracotta schaaltjes
Tapas servetten 20 stuks
Kaasfondue kit + dipsticks
Tomatensoep 450 ml
Olijven 50 gram

Verpakt in bijpassende feestdoos

63,00 excl. b.t.w.

Geroosterde broodjes knoflook & peterselie 150 gram
Aioli 160 gram
Serrano ham premium 60 gram
Snack bites tomaat  80 gram
Ribbelchips zout 90 gram
Borrelnoten paprika 60 gram



5. Smakelijk Asia
Deze slowcooker is een fantastisch geschenk om bv. Oosterse gerechten in te maken. 
Lijkt het je heerlijk om bij thuiskomst niet meer aan de slag te hoeven met potten en 
pannen, maar direct kan genieten van een warme maaltijd? Het is mogelijk dankzij de 
Tristar VS-3915 Slowcooker. Gerechten worden heel langzaam gegaard waardoor vlees 
sappig blijft en voedingsstoffen bewaard blijven. Maak je leven makkelijker.
De foodproducten erbij om een reis door de smaken van het Verre Oosten te maken.
Laat je verrassen door echte Aziatische smaken, verpakt in een stijlvol design met een 
vleugje Oosterse flair!
Laat je meevoeren en beleef de magie van Azie, verpakt in elke hap!

Slowcooker Tristar 3,5 liter
Receptenboek ‘Slowcooking’
Mie 500 gram
Groenten nasi & bami 100 gram
Kruiden nasi & bami 30 gram

Verpakt in bijpassende doos

67,50 excl. b.t.w.

Sweet & sour sauce 490 gram
Ketjap manis 250 ml
Satesaus 100 gram
Kroepoek sriracha 50 gram
Gebakken uitjes 100 gram





43. Hybride BBQ de Luxe
Dit pakket is krachtig en stijlvol, voor alle stoere types die van het leven genieten!
Deze stijlvolle tafelbarbecue is veelzijdig in gebruik en werkt zowel elektrisch als op 
houtskool. De elektrische functie biedt een lage en een hoge stand, zodat je de perfecte 
temperatuur kunt kiezen. Wil je de authentieke grilsmaak aan je vlees en groenten 
toevoegen? Leg dan houtskool in de barbecue en steek dit aan voor een extra smaakvolle 
ervaring.

Norlander hybride BBQ
Serveerschaaltje 10 cm
La Trappe bier 75 cl
Marsmallow BBQ set met spiezen 250 gram
Pubmix share box 180 gram
Borrelworst 80 gram
Tomaat-courgettesoep veggie 400 ml
Grissini olijfolie 125 gram
Fingers salted caramel 100 gram
Cakerol hazelnoot in doos 300 gram

Verpakt in bijpassende doos

69,50 excl. b.t.w.



30. Dolce Italia
Buon appetito, proef de smaak van Italië!
Deze foodproducten vieren de passie voor eten, zoals de Italianen het graag zien: eenvoud, 
puur en met liefde bereid.
Met de pizzasteen kun je heel eenvoudig pizza bereiden in de oven op op de BBQ.
Bovendien vind je in dit pakket een leuke katoenen shopper ‘La dolce vita’.
De shopper is bedrukt met de inspirerende tekst ‘La Dolce Vita’ - een perfecte reminder om 
volop van het leven te genieten.
Presenteer de tiramisu op het hippe serveerplateau van hoogwaardig keramiek!

Pizzasteen diameter 33 cm (gebruik in de oven of op de BBQ)
Pizzasnijder
Shopper ‘La dolce vita’
Presenteer plateau ‘Buon appetito’ 26,5 x 26,5 x 11 cm
Boekje ‘De Lekkerste pizza’s
Limoncello 14,5% 0,5 liter
Tomaat-courgettesoep veggie 400 ml
Grissini olijfolie 125 gram

Verpakt in bijpassende doos

79,00 excl. b.t.w.

Pizza bodems 320 gram
Salami 50 gram
Tomato frito pastasaus 300 gram
Tagliatella pasta 250 gram
Lange vingers 200 gram
Tiramisu mix 50 gram





Tafelbarbeque COOKOUT
van metaal. Deze BBQ heeft
2 ventilatiegaten, een uitneembare tray,
rooster ca. Ø 29 cm, afsluitbaar deksel
met beluchtingsgaten en 3 poten
met kunststof afwerking.
+ Roervrijstalen barbeque tang GRIP.
Geleverd in geschenkdoos.

37,50 excl. b.t.w.



NORLÄNDER Koelbox 24L met 2 koelelementen
Deze ruime koelbox is uitermate geschikt om bijvoorbeeld mee te nemen op een zonnige 
stranddag. Het model biedt voldoende ruimte voor etenswaren en drinken. Ruimte voor zes 
1,5 liter flessen. Deze koelbox wordt in Italië geproduceerd. In 3 kleuren Leverbaar.

39,95 excl. b.t.w. Zonder Bedrukking

Bedrukking prijs op aanvraag!

Multifunctionele noodradio gemaakt van stevig ABS
Biedt een breed scala aan handige functies voor dagelijks gebruik, outdooractiviteiten of 
noodsituaties.
Bevat:	Dubbelbandradio: FM/AM

LED-zaklamp met SOS-modus
Zonnepaneel voor opladen
Handmatig oplade met 360° verstelbaar dynamosysteem
2000 mAh oplaadbare batterij
Opvouwbare, zeer gevoelige antenne
Type-C ingang en USB-uitgang

Een functionale oplossing om altijd verbonden
en voorbereid te blijven.
1 Led. 2 Licht Posities, vast en knipperend, 2000 mAh.
Radio AM/FM. Zonnelading en hand.
Oplaadbare zaklantaarn.

Prijs op aanvraag!



Oplaadbare ventilator met licht REEVES-DESKSTREAM wit
Prijs op aanvraag

Boardcase trolley MONZA van ABS-materiaal.
Deze robuuste hardcase trolley heeft een gevoerde binnenzijde met extra dmv rits afsluitbaar 
vak, handige pakbanden, sluitbaar trolleysysteem, stevige handgreep, cijferslot, 4 wielen en 
een metalen plaatje voor bedrukken of graveren. Door de compacte afmetingen geschikt als 
handbagage (boarding size) voor de meeste low-budget vliegmaatschappijen. In 3 kleuren 
leverbaar.

Formaat ca 55 x 35 x 20 cm.

Prijs met logo en eventueel persoonlijke namen middels plaatje

49,95 excl. b.t.w.



Zwarte dubbelwandige espressokopjes van gerecycled roestvrij staal

Rugtas OXFORD
Klein voorvak met rits, 1 voorvak met kleine organiser, 1 hoofdvak met rits en 2 gefoamde 
insteekvakken voor media-apparatuur en 1 mesh-vak met rits, 1 gefoamd laptopvak met rits, 
gefoamde ergonomisch gevormde schouderbanden, gefoamde achterkant met reporterfunctie.

Prijs op aanvraag



Drumore whisky set
Luxe whiskyset in bamboedoos met glazen 
decanteerfles (750 ml) 
en tweeDrumore whisky set
Prijs incl lasergravering  op deksel € 52,00

Neider wijn set
Luxe wijnset in bamboe geschenkverpakking. Inclusief 2 wijnglazen (350 ml) en een 
roestvrijstalen fl esopener met kurkentrekker.

Prijs incl Lasergavering op deksel 35 Euro excl b.t.w.

Cortese wijnset
4-delige roestvrijstalen wijnset in fl esvormige bamboe kist. Inclusief kurkentrekker, 
druppelstop, mondstuk en fl essenstop.
Mogelijk om te laseren met logo en persoonlijke namen.

Prijs op aanvraag

Drumore whiskyset
Luxe Whiskyset in bamboedoos
met glazen decanteerfl es (750 ml)
en twee whiskyglazen.

52,00 excl. b.t.w.
incl. lasergravering op deksel



Karaf kleur wit of zwart Tucson (Thermo)
Inhoud: 1000 ml
Prijs op aanvraag

Champagne fles stop RE98-BRIMONT zwart/zilver
Prijs op aanvraag



Glazen karaf Bamboo PITCHER
Met handvat, deksel van bamboe met siliconen afdichting, inhoud ca 1200 ml.

Prijs op aanvraag

3 Delige BBQ set Roast van roestvrij staal in koffer
Afmeting 37 x 10 x 8 cm met logo en persoonlijke naam middels laserplaatje.

Prijs op aanvraag

Take Fast dubbelwandige isoleerbeker
Geschikt voor onder ieder koffie apparaat inhoud ca 290 ml
verpakt in een doos met logo en persoonlijke naam.

Prijs op aanvraag

3 Delige BBQ set Roast van roestvrij staal in koffer
afme�ng 3� � 10 � � cm met logo en persoonlijke naam  middels laserplaatje

Merry
Christmas

Glazen karaf Bamboo PITCHER met handvat, deksel van bamboe
met siliconen afdich�ng inhoud ca 1200 ml

Take Fast dubbelwandige isoleerbeker
geschikt voor onder ieder koffie apparaat inhoud ca 290 ml verpakt in een doos
met logo en persoonlijke naam. Prijs op aanvraag



De wijnen van de Provençe nodigen u uit om te reizen en te ontspannen. 
Ze putten hun frisheid uit het mediterrane terroir en hun karakter uit de zon van 
het Zuiden.



Bongerd 40
6176 AW Spaubeek (NL)
Tel. +31 (0)46 443 26 09
info@kusters-promogifts.nl

www.kusterspromogifts.nl

Bezoek aan onze showroom is fijn, maar dat mag wel op afspraak zijn.


